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20 березня у Києві відбувся Фінансово-економічний форум „Бюджетна політика 2008-
2009 років та середньострокова перспектива розвитку України”. Організатор – 
Інститут бюджету та соціально-економічних досліджень. У форумі взяли участь  
науковці, представники органів законодавчої та виконавчої влади України, профспілок 
та міжнародних організацій. У блоці „Соціальні аспекти бюджетної політики” виступив 
із доповіддю перший заступник Міністра праці та соціальної політики України Павло 
Розенко. 

 Починаючи виступ на тему „Соціальна складова бюджетів 2008-2009 років”, 
заступник Міністра відзначив: чим ширше обговорюються такі питання, тим легше 
державі формувати політику у цій сфері. Павло Розенко вказав на те, що тон у її 
формуванні задав Президент Віктора Ющенко своїми дев’ятьма соціальними 
ініціативами, які він озвучив у червні 2007 року. Більшість із них на сьогодні вже 
реалізовані урядом Юлії Тимошенко – зокрема, збільшено розміри прожиткового 
мінімуму, мінімальну зарплату встановлено на рівні 515 гривень, збільшено коефіцієнт 
страхового стажу і відповідно підвищено розміри трудових пенсій. Відповідно до 
збільшення розміру мінімальної заробітної плати зростають і зарплати бюджетників. Із 
запровадженням у повному розмірі з 1 жовтня Єдиної тарифної сітки оплати праці 
вони ще підвищаться. Сума допомоги при народженні другої дитини, встановлена 
Урядом з 1 січня, перевищує запропоновану Президентом, вже реалізовані виплати 
малозабезпеченим сім’ям з дітьми на рівні 50% прожиткового мінімуму для дитини 
відповідного віку, збільшено грошове забезпечення військовослужбовцям. 

 Разом з тим, зауважив заступник Міністра праці, залишається багато проблем, 
що потребують комплексного підходу та вирішення на державному рівні через 
співпрацю різних гілок та органів влади. Це, зокрема, проблема бідності – близько 
50% багатодітних родин живуть за межею бідності. Вартість робочої сили також 
залишається однією з найнижчих в Європі.  
 
 
 


